出外訪人追求信息

神命定之路中傳福音的操練與實行(一)

讀經:林前九16

『我若傳福音,於我原沒有可誇的,因為我是不 得已的。若不傳福音,我便有禍了。』

傳揚福音是神命定之路中第一要實行的事

在神所命定新約事奉的路上,我們第一需要 實行的事,乃是傳揚福音。我們傳福音是要使 罪人得救,帶領他們歸向主。然而,這不是目 標。拯救罪人的目標,乃是建造基督的身體。 我們有負擔救罪人,但我們不是僅僅要拯救沉 淪的人。如果救人靈魂是傳福音的惟一目標, 我們就過於短視。我們必須有神照著祂經綸的 眼光。從已過的永遠,神有一個經綸。在神的 經綸裏,神願意受造的人蒙恩得救,建造基督 的身體。神所要的不只是一群得救的罪人而 已,神所要的是基督的身體。我們必須有高超 遠大的看見。有了這個看見,我們就應當背起 傳福音的擔子。我們以這種眼光來傳福音,我 們就是在操練祭司的職任。我們新約祭司職任 的頭一面,就是傳福音,將蒙恩的罪人獻上給 神,作神所悅納的屬靈祭物。(羅十万 16,彼 前二5。)

新約中福音的傳揚

新約開始於福音的傳揚。主耶穌來以前,施 浸者約翰的工作不僅是給人施浸,也是傳揚福 音。他說,『你們要悔改,因為諸天的國已經 臨近了。』(太三2。)約翰不僅給人施浸,也 傳揚福音,使人得救,帶人歸向基督。在約翰 之後,主耶穌來了。祂也傳揚福音。(太四17。) 路加八章一節說,主『周遊各城各鄉傳道,傳 神的國為福音』。地上除了城市之外,還有許 多村莊,小的聚落,都需要我們去探訪。主耶 穌也差遣十二個門徒,同樣出去作祂所作的。 (太十5。)但這並不彀,所以祂又差遣七十 人出去,在祂前面往自己要到的各城各地去。 (路十1。)我們出去傳福音時,不該只去各城,應當也去各地。主差遣七十人還是不彀, 所以主復活後,就差遣所有的門徒,吩咐他們 要去,使萬民作祂的門徒。(太二八19。)

在新約裏,為了福音的傳揚,施浸者約翰先出去。接著。耶穌自己也出去。然後祂差遣十二人,又差遣七十人,如今祂差遣我們眾人。祂已經差遣所有祂的門徒到各城各地去,使萬民作祂的門徒。(太二八 19。)今天福音已經臨到各族、各民、各國。然而,福音的目標不僅是拯救罪人,搶救靈魂,更是為要得著材料,建造基督的身體。我的負擔是要大家看見,我們眾人急切需要在神命定的路上操練並實行傳揚福音。

結果子是真實享受基督的豐富

保羅說,『若不傳福音,我便有禍了。』(林 前九16。)不傳福音,便有禍了。主耶穌說我 們是祂的枝子,若不結果子,就要剪去。(約 十五2,6。)剪去就是失去對葡萄樹全備豐富 供應的享受。這就是為甚麼許多基督徒在對基 督豐富的享受上,如此貧窮。因著他們不結果 子的事實,他們失去了對基督豐富完滿的享 受。我們若不結果子,就要被剪去。

即使我們不結果子,我們仍然是在主裏面,但我們不能真正享受葡萄樹生命汁液的豐富供應。只要我們對基督豐富生命汁液的供應沒有享受,我們就已經被剪去了。我們是否被剪去,決定於我們是否對基督的豐富有真實的享受;這是非常嚴肅的事。許多基督徒主要的缺乏,就在於他們沒有按時結果子的生活。我們必須起來實行結果子。

拿起負擔,前去探訪人傳福音

我們必須是出去的人。我們如果不能每天出

去,至少每週出去一次。每一個人都能這麼作。每週至少一個晚上或下午,我們必須出去。我們應當先去我們的『耶路撒冷』,意思是說,我們必須先到我們的親戚一父母、叔嬸、表親、姻親等那裏去。然後我們要去猶太全地、撒瑪利亞,直到地極。(徒一8。)

我們不知道誰是蒙揀選的人。主『從各支派、各方言、各民族、各邦國中』揀選人來。 (啟五 9。) 只有主知道誰是蒙揀選的。路加十四章說,我們應當『快出去到城裏大街小巷』,(路十四 21,)然後『出去到路上和籬笆那裏』。(路十四 23。) 這意思是說,我們應當到各處去。我們不該辨別誰高尚誰低下,只要他們是人,我們就當帶領他們歸向主。主說要出去『帶那貧窮的、殘廢的、瞎眼的、瘸腿的』 到主那裏來。(路十四21。)

有些喜歡爭辯的人,會說我們強迫人相信並受浸,但主在路加十四章吩咐我們要『勉強』人接受祂的救恩。我們得救以前不願意尋求主;我們必須被勉強、強迫的接受主的救恩。如果我們勉強人接受主,我們可能會想,有些人到底是不是真信徒。但只有主知道誰是稗子,誰是麥子,(太十三 29~30,)主也沒有告訴我們要分辨二者的不同。主告訴我們要去,使萬民作祂的門徒,將他們浸入三一神的名裏。(太二八 19。)我們是召會中的肢體,我們首要的責任乃是起來,在新路上操練出去傳揚福音。(摘自《神命定之路的操練與實行》16~18,20~21 頁)

666傳揚福音-採集材料

降D大調

4/4

- 一 去採集材料,為著神的殿, 去勸告親友向神來回轉;去帶領罪人脫罪免沉淪, 去尋找迷羊來歸主羊群。
- 二 去採集材料,為著神的殿, 去拯救世人脫世界糾纏; 脫離撒但的黑暗與欺騙, 脫離他一切誘惑的手段。
- 三 去採集材料,為著神的殿, 去引導浪者,來投主懷間; 去打敗魔鬼一害人的仇敵, 去釋放俘囚,來向主歸依。
- 四 去採集材料,為著神的殿, 在身體立場,將基督宣傳; 與主眾聖徒靈同魂也同, 到處去吹響福音的號筒。